Домашняя самостоятельная работа № 3 по темам «Математика вокруг нас»
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r) 2 KOTOPOTO PaBHBI 10§

Orser: .

° Pemmure 3agaun:

5
a) Korza marasus mpozxain g FMeBIIerocs y Hero aanaca caxapa, 10 He-

TPO/IAHHOTO CAXApA OKA3a710Ch HA 5 I{ GOJbINe MOJOBMHBI BCETO 3amaca.
Crombko caxapa 6blI0 B Marasuee BHagase?

Pemenne:

Orser: .

6) Cymma AByx umces pasHa 8,4. OxHo 3 HuX Ha 13,2 MeHbIIe JPYroro.
Haiigure ati uncia.

Pemenne:

Otser: .



Ребята! ДСР № 3 направлена на ликвидацию трудностей, возникших у вас в процессе изучения темы.   В каждом блоке нужно выполнить не менее 5  заданий так, чтобы вы разобрались полностью с представленной темой. Все вопросы можно задать на консультации. Желаю удачи!
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e Haiipure uncio:

5
a) 7 KOTOpOTO cocTaBasAoT 40

Orser:

6) 1%5 Koroporo cocrasiasior 108

Orser:

B) % KOTOPOrO PaBHBI 10%




Представление результатов – 22 декабря.
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° PemnTe ypaBHeHHA:

a)x:16=3:8
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[image: image5.png]T) 4 KI JyroBOro CeHa JAloT CTOJBLKO e MHUTATEeTbHBIX BEI[EeCTB, CKOJBKO
1
25 Kr kJeBepa. CKOJBKO Haf0 B3ATH KJeBepa, YTOObl 3aMEHHTh UM 25 T

Jyrosoro cera?

Peurenne:

Otser: .

1) JILIKEUKY TPeANOJaraiy IpuGsITs K MecTy HasHadeHus deped 6 cyTok,
HO Témias moroja 3aMeJiMiia HUX JBH)KEHHE, M, BMECTO eXXeCyTOYHOro
mepexosa B 52 KM, OHM cTaim jexarh 39 KM. 32 CKOJBKO CYTOK OHM
COBEPIUMJIN BeCh Iepexon?

Pemenne:

Orser

e) PpyKTH NpH CyliKe TepsioT 82% cBoeil Macchl. CKOJBKO HAZO B3ATH
CBEKHUX (PYKTOB, ITOOLI MONYIUTH 54 KI' CYMEHBIX?

Pemrenne:

Otser: .

) BaBon 3a Mmecan BeimycTms 3360 mamuH, uyro cocraBmiao 140% ero
MecadHOro miaHa. HaiffuTe MecAYHbIH IIAH 3aBOJAa HO BBEITYCKY MAIIMH.
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Otser:

o Beruncaure:

a) 19 - 90,7 - 40,994 : (8,91 - 1,7 - 2,9)

Orser:

6) (405 - 720 — 184 699) : 53

Orser:
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Otser:

2
0 Besnocunezucr sa 1 gac 12 Mus npoexan 7 BCEro PacCTOSHHUSA OT cesa

1o ropoza. Yepes CKOJBKO BpeMEeHHM IIOCJIe HaYasa MOE3AKH BEeJOCH-
nmexuct OyZeT Ha cepefUHe IIyTH, €CJIH OH Gy/eT eXaTh ¢ ONHON U TOH
e CKOpOCTBIo?

Pemenne:

Orser: .

@ Ha momus 8 xocriomos momuto 0,18 Kycka cyxkHa. CKOJBKO TaKHX
JKe KOCTIOMOB MOJKHO CIIHUTB, €CJH u3pacxogosartb 0,9 sToro kycka
cykHa?

Pemnrenue:

Orser:

@ Tlokaskure (IBETHBIM KapaHJAlIoM), Kak
MOJKHO IIECTHYTOJBHYIO IIPH3MY DACIHJIATH
Ha TPeyrOJbHEIE IPU3MBL.




[image: image8.png]g’h\— §36. PewieHue 3agay
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C NOMOLbIO Nponopuni

0 Pemure 3anaum.

a) B 4 11 Bogsr pacTBopeno 80 r coun. HaiinTe KOHIEHTPAIMIO PACTBOPA.

Pemenne:

Orser:

6) Haifiute KOHIEHTPAIMIO pacTBOpa, ecau Ha 3 J Boxbl Besmanu 30 r
coun.

Pemenne:

Otser:

B) 3a 5 4 IJIOT IPOIJILLI IO PEKe 12 kM. Kakoe paccTosiHue OH IPOIJIBIBET
3a 6 cyTok?

Pemenne:

Otser:




[image: image9.png]Peurenne:

Orser: g

e Barorosier kopM Ha 96 mmeit ans 45 nomazeit. Ha crombko nmei
XBATHUT BTOr0 Kopma Ans 30 mourazei?

Pemenne:

Orser: e

= 1
° IlBa xoieca coefMHEHB! peMHEM. JluaMeTp OAHOTrO M3 HUX B 25 pasa
Goublre AuamMeTpa apyroro. Masoe koxeco fenaer B MunyTy 100 06o-

poTos. CKOJIBKO 060POTOB B MUHYTY JieJaeT Gobimoe Komeco?

Pemenne: .

Orser: "

° Pomamka pu cymke Tepsier 74% cBoero Beca. CKOJIBKO HYKHO CO-
GpaTh CBEKero IBeTa, 4To6bl MOTY4uTh 78 KI Cyménoro?

Pemenne: o

Orser: .



[image: image10.png]o Jlis BapeHbA M3 YEPHOH CMOPOAMHEI GEPYT Ha Kaxcable 2 KI STOX
3 kr caxapa. CKOIbKO HY’KHO caxapa, 4To6sI cBaputs 12,5 kr srox?

Pemenne:

Orser: %

C oxHoro mopoamcroro 6apana HacTpuriau 17 Kr 1epeTy, a ¢ APYroro
18 kr. Us kaszapix 100 r Hacrpura nonydaercs 40 r uucToit meper.
CKOJIBKO YMCTOH IIEepeTH AaéT Kaskaslil 6apan?

Pemenne:

Orser:

CKOJBKO paboumMx HY’KHO HA3HAUUTH JJIS BHIDYGKU B TedeHHe 8 ua-
cos 15,3 ra KycrapHAKa IOPH OYHCTKE MECTa AJIA CTPOHKH, ecau 2
pabounx BeIpybaioT B yac 51 M? Takoro KycrapHuka?

Pemenne:

@ erbipe OAMHAKOBBIX HACOCA MOTYT BBIKAUATH BCIO BOJLY M3 BOAOEMA
3a 2 uaca 18 muH. CKOJBKO HYKHO Z00ABHTH TAKHX ¥Ke HACOCOB,
uTOGBI MOKHO GBLTO BCIO BOAY BHIKAuaTh 3a 1 wac 32 MuH?




[image: image11.png]8) Ecau Be BeIMYMHBI IPAMO IPONOPIMOHANBHEI, TO OTHOMIEHHS COOTBET-
CTBYIOIIMX 3HAYEHHI OTHX BEJUUUH _

r) Eciiu BesIMuMEBI 06PATHO NPONOPIMOHAIBHEI, TO OTHOIIEHHEe 3HAYeHMIT
OAHOM BEJWYUHBI PABHO _ COOTBETCTBYIOIINX 3HAUEHMUI
JAPYTOil BeJIMIHHEI.

e W3 jaHHBIX BeJWYUH BhIOEDHTE Te, KOTOPbIE ABJIAIOTCA HPAMO IPO-
TOPIMOHANBHBIME MJIM OGPATHO NPOIOPIMOHATBHBIMY (HPAMO HPO-
TOPIMOHANbHbIE BEANYUHBI MOJYEPKHUTE OHON UepToif, a oOpaTHO
NPONOPIMOHANbHEIE — JBYMS YePTAMH):

1) AenmMoe ¥ YACTHOE IPU HEU3MEHHOM JeJuTese;

2) 4mcsio paGoYMX M BpeMs BBHINOJHEHUs MMM OfHOM I Toi sxe paboTsl (Ipn
OIMHAKOBOH IPOM3BOAUTENILHOCTH TPYAA);

3) AnuHA CTOPOHBI KBAJpaTa M ero IJIOIajib;

4) poct dejloBEKa M €ro Bec;

5) TPOUSBOAMTENLHOCTH TPYAA PaGouero W BpeMs /i BBIMOJHEHUA OIpe-
ZnenéHHOU paboTHI;

6) KonMYecTBO 0GOPOTOB KOJleca Ha JAHHOM PACCTOSHUU U €ro AUaMerp;

7) KOIMYeCTBO KHUT ¥ YHMCJIO YuTaTeseil GubanoTexy;

8) CKOpOCTH ABTOMOGHMJIA M IyTh, KOTOPLI OH IIPOEZET 32 ONpeAeIEHHOe
Bpems#;

9) cKopocTh aBTOMOOWJIA W BPEM#, 32 KOTOPOe OH IpoeeT omnpeieNéHHOe
paccrosiame;

10) yMeHbIIaeMOE ¥ PA3HOCTh IIPH HEU3MEHHOM BBIYHTAEMOM.

o Ha usrorosnenne 1200 terpageit ymuo 103,2 kr 6ymaru. Cxoabko
KuTorpaMMoB Gymaru yiaér Ha msrorosienme 2500 Takmx e Te-
Tpazxeit?

BakoHYMTE PelIeHue 3a/auu.
Ilycrs na uarorosiaerue 2500 Terpasneit yiinér x Kr Gymara.

KonmuecTBo Terpajeit Pacxon Gymarn
1200 mryx 103,2 xr l
2500 mryx X K

Tak Kak BeJIMYMHBI IIPAMO MPONOPIHOHATBHEI, TO MOMKHO COCTABHUTE IPO-
TOPIHIO:



[image: image12.png]Orser:

o MBenanuare paGoumx cgenanu pabory 3a 8 Heil. 3a CKONBKO AHeil
caenanu 61 Ty sxe paGory 16 paGounx, ecim 6br oHM paboranu Tak
xe?

BaKoHYMTE PelIeHue 3aJauu.
IIycrs 16 padounm morpebyercs x aHei.

KousuuecTso pabounx Bpems
12 genosex 8nueit
16 uenosex x nHeR

Tax Kax BeJMYHHb OGPATHO IPOIOPIUOHAIBHEI, TO MOKHO COCTABHTE IIPO-
TOPLHIO:

Orser: .

o Cranproit 6pycok 00bémom B 30 cM® mmeer Maccy 234 r. Onpesenure
Maccy CTajpHOro 6pycka o6sémom B 50 cm®.

Peurenue:

Orser: .

° B3BYK PacnpocTpaHAeTcs Co CKOpocThio 333,3 M/c. 3a Kakoe Bpems
OH PacIpPOCTPAaHUTCA Ha paccTosHue B 1 km?




[image: image13.png]r) Menbuie Bcero B 6ubanorexe .

1) IonoBury donaa GHGIHOTEKN COCTABIAIOT OGIIECTBEHHO-TIOIUTHIECKAs
u

1 1 .
o B cany E BCeX JIepeBbeB — AOGJIOHHU, 5 TPYIIM, a OCTaJbHbIE —
BHUIIHEBBIE fepeBbs. IlocTpoiiTe KPYroBYIO IMATPAMMY, IIOKa3bIBa0-

L[yI0 pacrpeJesieHue [ePeBLes B Caay.

Jlnst BBIYMCICHUH

° Ilmenuna npu pasmoie Aaér 80% myku. OcrarsHoe — orpy6u. ITo-
Ka)kuTe Ha KPYroBOH AmarpaMme paclpefelieHHe MYKH M OTpybei
TIpH Pa3MoJie IIIeHUIBI.

Jnsa BeraucneHuit

Q Ha remsioxose HaxoAuauch 25% MysKuuH, 55% MMEHIIMH, OCTAJb-
Hble — AeTH. IlocTpoiiTe KPYroByio AMarpaMmy, IOKa3bBaOIIyIO CO-
CTAB IACCAKMPOB HA TEILIOXOZE.



[image: image14.png]Insa BeIYMCAEHUIT

o Berasbre mponymieHHbIe YHCIA.

a) Yucmo N cocraByser 25% or uyucaa 90.
6) Yucmo 45 cocrapiser e % ot uncaa 90.
B) Yucno 60 cocrasaser 10% or uucna n

@ CpaBHHTE 3HAKOM < , > HJIH = .

a)40% or 10 10% or 40
6) 20% or 60 ~ 60% or 20
B) 50% or 48 . 48% ot 50
r) 70% or 20 20% or 70

¥ §35. MponopunoHansHOCTL

—_
- =

= BenuuuH

o BerasbTe mpornymenHble CI0BA TAK, YTOOLI IOJYYHJIOCH BEPHOE BBI-
CKagbIBAHME.

a) [lBe BeJIMUMHBI HA3BIBAIOT NPSAMO IIPOIOPIMOHATLHEIMY, €CJIH DU yBe-
nuyeHnH (YMEHbIIEHNH) OHOM U3 HAX B HECKOJNBKO a3 APYras BeJIMYMHA
o BO CTOJIBKO K€ pas.
6) [[Be BeIMUMHBI HABBIBAIOT OOPATHO MPONOPIUOHANBHEIMHU, ECIIH IPH yBe-
JNudeHuU (YMEHBIICHNH) OHOM M3 HUX B HECKOJIBKO Pa3 Apyras BeJIHIWHA
BO CTOJIBKO JKe Das.




[image: image15.png]o B xome 1160 ksaprup. Us rux 160 — ogHoKOMHaTHBIE, 640 — ABYX-
KoMHAaTHBIe, 320 — TDEXKOMHATHBIE, OCTAIbHBIE — YETHIDEXKOM-
marusie. IlocTpoiiTe CTONIOYATYIO JUATPAMMY, HOKA3BIBAIOLIYIO THC-
JIEHHOCTH Ka’sK/I0 KaTeropuy KBapTHD B 3TOM JOMe.

A Yucno
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L — — 1 >
1-koMH. 2-KOMH. 3-komH. 4-xomu. Kareropus
KBapTHUp

o PeaysibTaThl BEIIOJHEHUS YIaIUMHUCHA 7 KJacca KOHTPOJbHON pabo-
THI 0 (HU3KUKe NPENCTaBJIEHLI B BHJE cronbuaToit AMAarpaMMbl. 3a-
ToJHHUTe TAaGJIHIYy, OTPAXKAIONIYIO 9TH Pe3yIbTaTh.
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[image: image16.png]o Ha kpyrosoii 1uarpaMme IOKA3aHO PACIPEIEICHNE [BETOB, KOTODLIE
BBIPAIIMBAIOT HA CAZI0BOM yuacTke. VICHONB3ys AUATPAMMY, OIpesie-
JIATe BePHbIE YTBEPIKACHUSA U NOJAYEPKHHUTE HX.

Poasr

\ . TTnonsr

AcTpst

ﬂ Tnaguomycst

Pomamkn

a) BoJsiblre BCero MecTa OTBEJEHO IOJ PO3EI.

6) ITMOHBI 3aHUMAIOT CTOJIBKO K€ MECTa, CKOJBKO ¥ POMAIIKM.
B) ACTDEI ¥ IJIa{HOJIyCHI 3aHMMAIOT MOJNOBUHY YYACTKA.

r) ITox NHOHBI OTBeIEHO GOJIbIIIE MECTa, YeM HOJ ACTDHL.

o Ha xpyrosoii AnarpaMme IOKa3aHO HAIMYME KHUT B (GOHZE HEKOTO-
poit 6ubmuorexn. IlonbaysAch AUATPAMMOIL, 3AIIOJIHATE IPOIYCKH.

XymoxecTBeHHAS U IETCKAT
JHTepaTypa

OGIecTBEHHO-IOATHIECK AT
smTeparypa

Hayuro-TexHugYecKas
JuTeparypa

Vuebnas u megaroruyecKas
JUTepaTypa

OHIMKJIONEJUHA ¥ CIOBAPH

a) Bénpmyio gacTb GoHAA 3aHUMAIOT KHUTH "
0) YueGHAA U IearoruyecKas JUTEPaTypa 3aHUMAIOT % .
B) DHIUKJIONEAHHA U CI0Bapeil CTOIBKO 3Ke, CKOTBKO .




[image: image17.png]@ ChIHy 24 roza; BO3pacT ero OTHOCHTCHA K BO3PACTy OTHA, Kak 2 : 4%.
Cronbko et oty?

Pemnrenue:

Orser:

@ Macrep cmaBui 30J0TO H cepeGpo B orHOomeHuu 5 : 8. 3omora o
B3a1 20 r. CKOIBKO Becus crias?

Pemenne:

Ortser

. Onpenenure

3
o BsicoTa 3aJia OTHOCHTCA K BBICOTE OKHA, KaK 55 s

1
BBICOTY 3aJ1a, eCJIM BHICOTA OKHA 1? M.

Pemenne:

Otse

e IIpu BEImoMHEeHHH paGoTsl o MaTeMaTuke 12% yYeHUMKOB Kiacca He
pemunu 3azaun, 32% pemuiu ¢ ommubKaMu, ocTalbHbIe 14 yeroBex
pemun BepHO. CKONBKO y4eHHKOB GbLIO B Kiacce?
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¥~ §34. Anarpammbl

PeaypTaThl BHIIOJIHEHAS KOHTPOJNBHON paboTsl yyamumucs 7 Kiac-
ca 10 MaTeMaTHKe IPe/CTABIEHD! B TabIume

Onenkn «5» 4> 3 | 2
Ynesto yuamuxcs 8 12 8 | 2
BaKOHYHMTEe NOCTPOEHHE CTOJNGYATON AMArDAMMEI, OTDAKAIONIEH BTH pe-
3YJIBTATHL.

28

24

20

16

12

«5» «4» «3» «2»  OueHkn
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11 1,4 9 .
n)3.75‘10,4»3ﬁ.x e)96.45-5116.x
Pemenne: Pemenne:

Otser: . Orser:
@ Pemure ypaBHeHue:
a) 96 : 72 =4x:21 6) 0,36 : 0,8x = 0,105 : 0,63
Pemenue: Pemnrenne:
72 - 4x =96 - 21
Otser: . Omser:

x+1_38,7 8 1

e ,8x 1 — =9,75: 17

TR 085G, 3
Pemenne: Pemenne:

Orser: . Orser:





[image: image20.png]8)2a=3b

r) ab = mn

£) x* = ab

@ W3 BepHoii nponopuuu 3 : 4 = 9 : 12 cocraBpTe TPU HOBbIE IPOIOD-
Un:

a) IOMEeHSB MECTAMMU CPeJHHUe WIeHBI:

6) MOMEHsAB MeCTaMM KpaifHue YIeHBI: o

B) IOMEHAB MECTAMH ¥ CPeJHMe YIeHbI, U KpaiHue WIeHbl:

@ Haitaute Hens3BeCTHbIE YIEH MPONOPIHMHA:

20 _190
a)13:x=17:8 6)x_114
Pemenne: Pemenne:
17x=13-8 190x = 20 - 114
L_13:8 .
17 -
x= . Orser:
Orser: o
1
6=
3_x L gl
B)sz r)r.112—15.42
38

Pemenne: Penrenue:





[image: image21.png]@ IIpounraiiTe PasINIHBIME CIIOCOOAMM TPOIOPIUHU:

90 _ 45 16 _ 17
a) — = — ) — = —

6 3 48 51

e V3 gaHHBIX OTHOIIEHMiL:

3 .29
2,4:0,8; 6,4:1,6; 2t =

13 39
BhIGepuTE Te, U3 KOTOPHIX MOMKHO COCTABUTH IPOIOPIMIO. SalMIIATE BTY
TIPONIOPIHIO.

Penrenne:

2,4:0,8=

6,4:1,6 =
3,29
13°39
Bepras mpomnopnus:

2

9 CocraBbTe IIPONOPIHIO U3 YHCEN:

2 1
=3 53; 280; 22,
3)47 533 0; 22,5

6) 67,5; 11,25; 33%; 200

Otser: a) 3i 6)

0 Vkaxure CpefHHEe M KpaiHWe UJeHBl NPONOPIMM, BBIYUCIUTE HX
IpPOM3BENIeHUSA.
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Cpe/{HUe WIeHB!

HMX IpoOu3BeJeHHE .

KpailHue 4IeHsl

HX IPOM3BeJeHne .

CpeJiHHe YIeHbI B

HX OPOU3BENeHHE ’

KpaifHue 4IeHb

X IpOU3BeJIeHHe .

e Tlonbaysich OCHOBHBIM CBOMCTBOM IPONOPIHH, IPOBEPHTE, BEPHA N
Tporopums:

b}
a)58.208—2.7

Pemenne:

o
©

)

i

=}
@

Pemrenne:

Orser: a) 3 6) g

@ CocraBbTe M3 ABYX DABHBIX IPOM3BEJEHUH UeTHIDe BEDHEIE Tpomop-
MM, 3AIHCAB PeBYIBTAT:

a)5-15=25-3

5
4 —=1,25-0,4
6) 3,4 34 5 B
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Pemenne:

Orser:

@ Oruy 48 ser, a ceiHy 20; Kakoe OTHOUIEHHE ObLIO MeXAy rofaMu
oTHA M CHIHA:
a) 4 roga Hasan?

Pemenne:

Otser:
6) 12 ner masan?

Pemenue:

Orser:

@ Haiizure npsivoe 1 ofparHoe orHOmenue: 1 cyr 8 wac k 30 mMuH.

Pemenne:

Otser:

Q Yemy paBHO IPOU3BEZiEHHE NMPAMOTO M OGPATHOTO OTHONIEHUH ABYX
amcen?

Orser:

@ Kaxzoe 13 OTHOIIEHMII BEIPA3UTE B MPOLEHTAX:

s0=3 -8 _ 6o 8 _
@) 8:50 = 2 - 00— 6% - T
5:1=_ ) 4115
5L = ) ) 18: 5= )




[image: image24.png]0 B kiacce 24 yueHuKa, 15 U3 HUX yMeoT HrpaTh B maxmaThl. CKOJb-
KO yYaImuxcd He YMEIOT UTPATh B LIaXMaThI?
Pemenne: Kakyio 4acTh BeexX yyaI[uxcs COCTaBJISIOT ydaliuecs, He
yMeloIue urpaTh B maxmMarsr?

UeMy PABHO OTHOIIEHNME YMC/IA YYAIIUXCH, YMEIOMUX UIPaTh B IIaX-
Marhl, K YMCIY YJYAUIUXCH, He YMEIOI[MX MrPaTh B MIAXMATHI?

Otser:

0 Bepéska aumuoit B 7,8 M paspesana Ha 2 YacTH, U3 KOTOPHIX IepBas
Goxbmre Bropoit Ha 1,8 M. Bo CKONBKO pas mepBas 4YacTh GOJbIIE
BTOPOi?

Pemenne:

Orser:

0 IIponoprueii HazsiBaeTcsa

0 VkasKuTe CpefiHue U KpalHUe WIEHb! IPOIOPIHI:
a)a:b=c:d

CpefHUe WIeHB

KpaifHue 4IeHs!

n
ﬁ)k

CpeiHUe WIeHB!

KpaitHue dIeHb!
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3) 10,42 x 0,8

o HaiiiuTe OTHOIIEHHE:

a)l Mk 1lwmm

6)1rax1lm®

B) 1 py6. k 35 Kom.

1) 1 9 k 24 MuE

1) 5,6 mv? x 0,7 ev®

e) 0,7 cv? 5,6 am?

x) 5,7 am k 1,9 Mm

3) 0,8 M? k 2 cM?

u) 10 ra x 1 km?

%) 0,9 M® x 40 cM®

5 =
o Ornomenue a u b paBHO s Haiigure 06paTHOE OTHOIIEHHE.

Orser:

G OTHoOIIeHHUE X K Y PABHO 3%. Yemy paBHO OTHOIIEHHE Yy K X?

Orser: .



[image: image26.png]0 Haiiiute mponymeHHsle Yncaa:

a) 10,4 +9 -0,8
16,4
6) 11,7 . 0,5 +17,5
8,5
| S |
®) -0,96 ;8 +0,052
0,4
r) 211, —4,5 12,3 -4,9 +11
2,5
n -7 10,3 .5 +0,4 ~ 754
1,5

o OnpejesiuTe HEM3BECTHBIH WIEH B CIEAYIOUIAX OTHOMIEHMAXK:

1 1
$ =il
a) x 3 3
Pemenne: -
Orser:

6) 0,2x : 50 = 0,06

Pemrenne:

Orser:
B) 0,047 : x = 0,5

Pemenue:

Orser:




[image: image27.png]BOKpYr Hac

*.._ §33. OTHOWeHMe ABYX Yncen

o BeraBbTe IPONYIIEHHBIE CJIOBA TaK, YTOOBI MOJYYMIIOCH BEPHOE Bbl-
CKagsbIBaHUE.

a) YacTHOe OT MAeNieHHs ABYX YMCEN HA3BLIBAIOT o
9TUX UHCeN. ~ OoxaseiBaeT BO CKOIBKO pas

o ~ umeno BTOPOTO, HJIX KAKYIO
vactb ~ 9meno coc'rannae'r or .

6) Yro6sl ysHATb, Kakyl 4YacTb WHCJIO & cocraBafger OT uyuciaa b,
HY)KHO

B) YTo6s! y3HATH, CKOJBKO IIPOLEHTOB WHCIO & cocrasager OT ymcaa b,
HYXKHO

Cecrpa crapire Gpara. Bo ckoJbKO pa3 6paT MOJIOIKEe CEeCTDBI, eCIH
OTHOIEHME WX BO3PAacTOB PaBHO:

a)3:1

Pemenue:

Orser: .

6)5:2

Pemenue:




[image: image28.png]Orger:

e Ornomenue Byx uncen pasuo 1 : 8. Kakoe ua wmcen Gosbire (mep
BOE MJIM BTOPOE) U BO CKOJBKO paa?

Orser:

o Haitgure ornomenne:

a) 1414 k 14

L
6) 8,75 =
) 3,75 K 53

e B xakom ciyuae orHomenue ABYxX uuce:

4) MeHbIIIe eAMHUIBI? B) PaBHO eAuHUIE?

6) Goxbire eguHUIBI? T) paBHO HymI0?

Otser: a) H
6) H
B) H

r)

a BaMeHuTe OTHOIIeHNe APOGeil OTHOMmeHHEM TeJIBIX YHces:

a)ixi
15 " 45
9 9
Visd =T





